PRACA KLASOWA nr 4 - PoLA WIELOKATOW

1. . Na wykonanie jednego kotyliona potrzeba okoto 450cm? kolorowego papieru. Na wykoname kotylionéw dla
wszystkich ucznidow szkoty liczgcej 400 ucznidw potrzeba okoto ...l m?

2. Dziatka na planie w skali 1 : 1000 ma wymiary 2,8 cm x 3,5 cm.
Powierzchnia tej dziatki w rzeczywisto$cito ................... m?2

3. Punkty D i E dzielg bok BC tréjkata ABC na trzy rowne czesci.
C

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F, jesli jest fatszywe.

E

A B

Jesli|BC|=60 cm, a wysoko$¢ poprowadzona na ten bok ma 24 cm, to pole trojkata ADE jest | P F
réwne 320 cm ?

Pole tréjkata ADC stanowi% pola tréjkata ABC. P F
Pole tréjkata ABD jest o potowe mniejsze od pola trojkata ABC. P F
Pole trojkata ABD stanowi ok. 33% pola trojkata ABC. P F

4, Wysokos¢é rombu wynosi 1,2 dm, a jego krotsza przekatna jest o 0,3 dm diuzsza od wysokosci. Diuzsza
przekatna rombu ma 2 dm. Jakg dtugos¢ ma bok rombu?
5. Dlugo$é ddcinka AM stanowi 25% diugosci boku AB réwnolegtoboku ABCD

D Uzasadnij, ze pole tréjkata MBD stanOW| pola czworokagta ABCD.
C
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